



“万达城”杯省直机关七运会毽球开赛：

5个项目冠军花落两家



万达文化旅游城

赛场速递

>>>>

时光流影
TIMEFACE

省直机关运动会官方
唯一指定数据平台

星报讯(记者 宁大龙/文 黄洋洋/图) 6月12日,“万达城”杯省直机关七运会毽球比赛正式开赛,在昨天率先开战的7个项目中,安徽省公安厅和安徽建工集团包揽了其中5个项目的冠军,共同成为首日比赛的“大赢家”。

据介绍,本次“万达城”杯省直机关七运会毽球比赛共吸引了36个单位

163名选手参加,选手们分为甲组(45周岁以上)男子团体、个人,女子团体、个人;乙组(45周岁以下含45周岁)男子团体、个人,女子团体、个人共8个项目。经过12日、13日连续2天的比赛,角逐出全部的冠军。

据了解,本次的毽球比赛,规则与平时生活中的“踢毽子”比较相似,在个人比赛中,选手在规定时间内踢毽子次数的多少,由高到底决定名次,而在团体比赛中,则由同一单位的三名运动员一同上场,在规定时间内踢毽子的总数相加,得出最终成绩。

在昨天的比赛中,安徽建工集团发挥出色,包揽了甲组男子团体、甲组男子个人、乙组男子个人三个项目的冠军,安徽省公安厅也不甘落后,获得了乙组女子团体和乙组男子团体的冠军,两支队伍成为最大“赢家”。此外,省立医院和省电力公司也分别收获了一个冠军头衔。

对话冠军

省直七运会毽球甲组男子团体、个人双料冠军钱建龙： 毽球是最适合机关单位的运动

6月12日,“万达城”杯省直机关七运会毽球首个“比赛日”,来自安徽省建工集团的钱建龙发挥出色,不仅与队友配合获得甲组男子团体冠军,在甲组男子个人比赛中,他又以2分“险胜”自己同单位的战友,再次收获冠军,成为了毽球比赛首日的“明星”。赛后,《市场星报》记者也第一时间对这位双料冠军,进行了一对一专访。

■ 记者 宁大龙

讲述:获得冠军,是运气更是实力

记者:您练习毽球有多长时间了?

钱建龙:我从小开始,就跟着身边的人一起练习,这么多年来风雨无阻,已经几十年了。这次比赛,我们队伍集合在一起,又集训了十几天时间,这个集训期强度还是很大的。

记者:能回顾一下您夺冠的过程吗?

钱建龙:我们单位(安徽建工集团)对毽球项目一直很重视,上一届省直机关运

动会,我们就获得了男子个人第一的成绩,这次我们的团体赛优势明显,个人赛我最大的对手还是自己同单位的队友,最后获得冠军也有一定的运气成分,也就赢了2分。不过,实力当然还是最基本的保障。

记者:获得冠军,有什么秘诀吗?

钱建龙:毽球练到最高境界,讲究膝如轴、腰如棉、纵身猿、着地燕,你只要练得多,掌握了这个诀窍,就一定能取得好成绩!

推广:毽球是适合机关单位的运动

记者:很多人对毽球比赛不了解,您能在这里介绍一下吗?

钱建龙:毽球称得上是国粹,起源于汉朝,到了唐宋达到鼎盛,从民间到宫廷都在踢。在正规比赛中,除了比速度,还能比各种花样、难度,观赏度和参与度都很高。

记者:相比其他运动,毽球有什么优势呢?

钱建龙:在所有运动中,毽球是对器材、场地和身体素质要求都很低的项目,无论男女老少,无论何时何地,只要有个人

子,就可以随时练习。此外,练习毽球对减肥和身材塑形,都有很好的效果。

记者:借这个机会,为毽球推广说几句话吧!

钱建龙:毽球是一项真正的全民运动,特别适合学生、机关单位练习,在教室、办公室这些相对狭小的空间,都可以达到很好的健身效果。希望未来,学校和机关单位,能推广这项运动,把这个国粹给传承下去!

一号之差,与千万头奖失之交臂

蒙城彩民喜中大乐透二等奖

蒙城县27917网点,是新建成的体彩户外销售亭,5月24日,该网点一彩民喜中14059期大乐透二等奖1注,奖金71247元。这是安徽省当期中得的唯一1注二等奖。这期的开奖号码为:07 15 17 25 29+04 11。遗憾的是,这位彩民没有追加,如果追加,能多得奖金4万多元。更令人惋惜的是该彩民一号之差,与千万头奖失之交臂。

据悉,该彩民5月24日从外地回蒙城,到达客运中心后,下起了大雨,看到位于客运中心门口的27917体彩销售亭,就前往避雨。经销售员推荐后,该彩民获悉大乐透最近正在派奖,且当天也是大乐透开奖日,于是就机选五注。在大乐透持续派奖期间,合肥、芜湖市彩民先后博得大奖,销售员日常也主动向彩民告知中奖情况并宣传,使得网点里彩民大乐透投注热情非常高,希望蒙城县这一注大乐透二等奖的中得,只是开始,接下来会接二连三中得大奖!

郑红磊

饭后散步 散出“意外之财”

很多人喜欢晚饭后散散步,锻炼身体,我的父母也是这样。父母原本对体彩不了解,自从当了体彩专管员后,经常回家谈论工作上的事,以及彩票的一些玩法,渐渐地我发现他们对高频“11选5”感兴趣了。

一天晚上,母亲兴冲冲地跑了回来跟我说,她中了一注“任选五”,当时我很诧异,但令我更加诧异的是,我父亲中了五注“任选五”!原来他们晚饭后散步路过一家体育彩票站点,看到里面很多人都在望着电视机,而且室外的开奖声音也让他俩十分好奇,于是走了进去。母亲对“11选5”,虽然好奇,但是不知道如何选号,便机选了一注,而父亲就拿着母

亲机选的号码复制了五倍。随着开奖转盘转动着,一个个号码确定下来,还剩最后一个数字“2”时,整个彩票点的彩民都在为他们呼喊,真的把数字“2”叫了出来,当时他们激动的心情我现在可能也无法用言语形容。

体育彩票是一种公益彩票,取之于民,用之于民。今年已是体彩发行20周年,20年来,中国体育彩票一共发行超过7000亿元,筹集体彩公益金超过2000亿元,为我国社会公益事业和体育事业的发展发挥了积极而重要的作用,为国家社会经济的发展作出了卓越贡献,我有幸成为了体彩的一员。 郭伟

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 642565242.54 元 (目前中国彩市第一)

第 14067 期, 开奖号码: 03、18、23、24、31+03、07

全国中出一等奖1注, 其中追加0注。大奖出自 福建

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六



借生日号赢得“大”奖

5月30日上午,一位风风火火的小伙子来到合肥第三分中心,掏出一张11选5彩票要求为其兑奖。这位小伙姓王,中得的是11选5第14052962期前三直选奖,单注奖金1170元,也算是11选5玩法中难度最大奖金最高的了,共计中了10注,奖金总额11700元。

当问及选号技巧时,小王笑着说:“我的生日是3月18日,所以就守了‘03 01 08’这组号码,中奖号码就是我的生日号。”蒋玲

来安彩民收获端午惊喜

5月30日,一彩民在来安22551体彩网点仅花20元,中得顶呱刮“十倍幸运”三等奖,喜获奖金1600元。

销售员王女士介绍,这位彩民姓吴,是一位长期在南京打工的小伙子。他在外打工时就喜欢刮“顶呱刮”即开票,小吴每个星期休息的时候回来,都到她的店里来玩。王女士说,就在上个星期,小吴在她店里还刮了一个四等奖,奖金800元。

大家都说,小吴真有福气,过端午节意外获得了份惊喜。 顾强